



Размышления о Дне Мартина Лютера Кинга-младшего

18 января 2021 г.

Уважаемые ученики, семьи и коллеги!

Сегодня мы празднуем жизнь и работу доктора Мартина Лютера Кинга-младшего, моего героя. Поскольку его влияние до сих пор ощущается в движении за расовую справедливость, я хочу поделиться [этим видео](#), созданным общиной [начальной школы «Boise-Eliot/Humboldt»](#). Ученики нашли творческий способ объединить свои голоса, чтобы предложить нам [уникальное чтение](#) знаменитой речи доктора Кинга «У меня есть мечта» 1963 года, первоначально произнесенной перед толпой почти четверти миллиона человек во время «Марша на Вашингтон за рабочие места и свободу». Я думаю, вам понравится эта совместно подготовленная презентация слов доктора Кинга, воплощенная в жизнь новым поколением тех, кто борется за справедливость в Портлендском школьном округе.

Доктор Кинг убедительно описал Америку, которая существовала почти 70 лет назад, и, к сожалению, многие из его резких критических замечаний все еще актуальны сегодня, десятилетия спустя. Среди прочих несправедливостей он описывает расистское отношение к чернокожим, коренным жителям и американцам с другим цветом кожи, а также невыполненное обещание страны о том, что мы будем уважаемы как равные, с равной защитой и возможностями.

Поскольку наша нация по-прежнему глубоко обеспокоена расизмом и сталкивается с многочисленными кризисами, доктор Кинг продолжает призывать нас как педагогов работать во имя расового равенства и социальной справедливости. Наше сообщество сформулировало видение, согласно которому наши выпускники должны стать революционными лидерами расового равенства, готовые помочь сделать этот мир более социально справедливым и равноправным. Давайте воодушевимся оптимизмом и настойчивостью доктора Кинга в том, что благодаря нашим коллективным усилиям слово «свобода» *будет* звучать в этой стране.

Спасибо ученикам, преподавателям и семьям школы «Boise-Eliot/Humboldt» за то, что они напомнили нам сильные и глубокие слова доктора Мартина Лютера Кинга-младшего.

Желаю всем здорового, спокойного и вдумчивого отдыха.

Гваделупе Герреро (Guadalupe Guerrero),
заведующий школьным округом (Superintendent)